

妻子举报:丈夫边开车边刷抖音看美女

高速交警查实,记3分罚款50元

早报讯(融媒体记者林志安 通讯员陈旖旎 文/图)一边开车一边看手机,是十分危险的驾驶行为。日前,泉州高速交警接到一名女子的举报,称其丈夫边开车边刷抖音看美女,民警调查核实后,给予驾驶证记3分、罚款50元的处罚。

记者从泉州高速交警支队一大队了解到,8日上午,该大队接到一名女子的举报,称其丈夫驾车沿着沈海高速从厦门前往浙江,途中长时间用手机刷抖音视频看美女,目前正在泉州辖区路段。

该女子向民警提供了相关违法行为的图片,照片显示:一名戴着眼镜的男子正驾车行驶在高速公路第二车道上,该车左前方不远处有两辆小车,其中与该车相距较近的一辆车压线行驶,疑似准备变更到第二车道上;虽然与前车相距很近了,但戴眼镜男子的视线仍在手机屏幕上,他的手机放置在方向盘上,处于播放状态,画面中是一名美女。

接到举报后,执勤民警与女子取得联系,并安排警力到沈海高速洛阳江服务区寻找涉事驾驶人肖某。经民警调查核实,肖某对被举报的违法行为供认不讳。

肖某驾车时存在妨碍安全行车的行为,民警依法给予处罚。高速交警提醒:驾驶人开车时玩手机的分心驾驶行为,会让车辆处于“盲驾”状态,几秒时间就有可能造成车毁人亡,生命只有一次,请拒绝分心驾驶。



▲男子边开车边刷抖音看美女

◀高速交警查实并给予处罚

民警拦截涉诈资金53万元

早报讯(融媒体记者林志安 通讯员何炜桢 文/图)近日,惠安县公安局涂寨派出所举行返赃仪式,将此前成功拦截的53万元涉诈资金,返还给两位受害人。

在返赃仪式现场,从北京和江西赶到惠安的王女士和陶女士,接过失而复得的53万元。两人紧紧握住民警的手,语带哭腔,连连致谢。

记者从涂寨派出所了解到,不久前,该所联合县公安局刑侦大队,破获一起案件,成功拦截涉诈资金53万元,

抓获了犯罪嫌疑人卢某娥。

据卢某娥交代,她通过网络平台认识了自称是现役军人的朱某雷,对方告诉她可以带其赚钱,并以部队纪律、银行卡受限等理由,让她提供银行卡帮忙提现53万元,答应给她3万元报酬。

在金钱的诱惑下,卢某娥根据对方要求前往银行,在进行大额提现时被民警抓获。目前,犯罪嫌疑人卢某娥因涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得罪,已被公安机关依法采取刑事强制措施。



嫌疑人在进行大额提现时被抓获

堵塞消防通道被罚5000元

早报讯(融媒体记者傅恒 通讯员洪水源 黄阿兰 文/图)为进一步治理占用、堵塞消防通道等违法行为,近日,泉州开发区消防救援大队依法对泉州某鞋材有限公司存在堵塞消防通道的消防违法行为处以5000元的罚款。

日前,监督员对泉州开发区某鞋材有限公司开展“双随机、一公开”消防监

督检查时,发现公司厂房东侧消防通道上堆放大量旧鞋楦,存在堵塞消防通道的违法行为,违反《中华人民共和国消防法》第二十八条之规定。

监督员在对该公司负责人进行严厉的批评教育后,为严肃消防法律法规,惩治消防违法行为,根据消防法相关规定,依法给予该公司处罚款人民币5000元的行政处罚。



消防车通道被堵塞

与法同行 “宪”在行动

早报讯(通讯员任江瑜 融媒体记者许奕梅)日前,泉州市公安局鲤城分局出入境管理大队联合江南派出所开展“12·4”国际宪法日宣传活动,以实际行动弘扬宪法精神,彰显法治力量,为出入境管理工作筑牢坚实的法治根基。

活动现场,民警通过现场咨询、展板宣传、发放宣传资料等形式,向群众深入宣传宪法及出入境管理相关法律法规。民警们还耐心解答群众关于出入境证件办理流程、签证政策、境外停留期限等方面的疑问,将法律条文转化为通俗易懂的语言,让群众听得懂、学得会、用得上。

此次活动不仅加深了群众对宪法的理解与尊崇,也进一步提升了出入境管理法律法规的知晓率,为营造良好的出入境法治环境奠定坚实基础。出入境管理大队将持续强化法治宣传教育工作,不断提升依法行政水平,为法治社会建设贡献力量。

盯上“香火钱” 男子盗窃被刑拘



早报讯(融媒体记者陈祥木 苏玮杰 通讯员李龙彬)近日,安溪警方破获一起寺庙“香火钱”被盗案件。

12月7日上午10时许,安溪县公安局凤城派出所接到辖区某寺庙管理员报警,称功德箱内的6000余元现金被盗。接警后,民警立即赶到现场。经过多方调查,民警发现当天凌晨3时许,一名短发男子在寺庙门口徘徊,趁四下无人之际,他用铁棍撬开庙门,盗走功德箱内的香火钱。行窃时,嫌疑男子还不忘将撬开的庙门关上以掩人耳目。

民警循线追踪,很快锁定了犯罪嫌疑人吴某的落脚点,并将其抓获归案。经审讯,犯罪嫌疑人吴某对其犯罪事实供认不讳。据吴某交代,由于近期手头拮据,见该寺庙香火旺盛,遂生贪念。

目前,犯罪嫌疑人吴某因涉嫌盗窃罪已被警方依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。